



今明天局部有阵雨

记者从聊城市气象台了解到,受冷空气影响,聊城气温大幅下降。10日白天全市最高温在20℃左右,比9日下降了9℃多。根据最新气象资料显示,11日、12日两天全市气温仍然较低,徘徊在20℃左右,局部将出现阵雨。13日开始,气温开始回升。

| | |
|-----------|-----------|
| 明天 | 后天 |
| 11~20℃ | 10~24℃ |
| 阴有阵雨转多云 | 北风转南风3~4级 |
| 南风转北风2~3级 | 北风2~3级 |

今天天气
多云转阴局部有阵雨
12~20℃

资讯

贾振鑫作品选出版发行

本报聊城4月10日讯(记者 凌文秀)提起贾振鑫,相信很多聊城人都不觉得陌生,因为在舞台上、电视里,观众经常能看到他活跃的身影。有很多人甚至会问,我是看着贾老师的作品长大的。他创作的小品《奖金》,在“中华颂”第三届全国小戏小品曲艺大赛中荣获小品一等奖。

近日,由中国戏剧出版社出版的《感动的回声—贾振鑫曲艺作品选》出版发行。入选该书的作品,大多经过了舞台的检验,有些是贾振鑫长期演出的保留节目,它们或在全国、省、市比赛中获过大奖,或在电视台、电台录制播出,或在报纸、刊物上发表。

贾振鑫编创表演的山东快书、相声、小品脍炙人口;他担纲文艺节目主持人时妙语连珠、洒脱自如,获得广大观众好评和喜爱。但有很多人不知道的是,贾振鑫是聊城大学音乐学院的教师,现担任聊城市曲艺家协会主席。中华曲艺学会副会长、山东省曲艺家协会主席孙立冬在给《感动的回声》的序中这样写道,“贾振鑫居高校教职,亦属于做学问的曲艺人,乃是位既能提笔创作,又能上台演出,还能进行理论研究的复合型曲艺人。”

空气质量指数

东昌府区政府:165(中度污染)
市委党校:154(中度污染)
鸿顺花园:153(中度污染)
开发区:155(中度污染)
二轻机械厂:189(中度污染)
海关:166(中度污染)
数据来自山东省环境信息与监控中心,时间4月10日9时。
温馨提示:首要污染物为PM10。减少户外锻炼或活动。
(李军)

走,让我们一起找春天去

春暖花开,本报小记者周六去游园采风

本报聊城4月10日讯(记者 李军 杨淑君 实习生 杨晓惠 潘超)4月12日(本周六)上午九点,本报小记者将外出踏青,前往姜堤乐园赏樱花、游园,感受春天气息。上午九点,小记者们在姜堤乐园门口集合,由本报记者带队进入。

樱花红陌上,杨柳绿池边。正值姜堤乐园樱花节盛开时节,园内数千株樱花树恣意绽放,各色樱花争奇斗艳,花香馥郁,游客如织。在荟萃3000余株樱花的樱花园内,红、白、粉、绿各色樱花唯美绽放,千姿百态,万般妖媚,成为早春特有的景致,吸引了

各地游客纷至沓来。聊城姜堤乐园是目前国内樱花数量最多、品种最全的大型樱花园之一,占地80余亩园内几十株绿花红心的樱花是姜堤乐园自主培育的稀有品种。

除了赏花外,孩子们在姜堤乐园内的动物园内还可以看到狮虎兽、白虎、黑虎、袋鼠等30余种珍稀动物。今年又新增角马、羊驼等动物。大型娱乐区内还有遨游太空、5D动感电影、海盗船、豪华转马等项目。

齐鲁晚报小记者团是专门为在校中小学生学习

一站式平台。以组织学生参与社会实践活动为主要形式,以丰富学生课余文化生活为主要目的,以宣传和展示各校办学特色、校园风采等为主要方向,开展丰富多彩的课外活动,让孩子们走近社会,开阔视野,帮助学生积累人生财富,实现学生全面发展。

在校中小学生学习可带个人有效证件和两张彩色1寸照片到本报报名。报名地址:聊城市兴华西路与向阳路路口西北角古楼办事处2楼齐鲁晚报·今日聊城编辑部,咨询电话:8451234。

全市将展开“小饭店”专项整治

总持证率要达到90%以上

本报聊城4月10日讯(记者 王尚磊 通讯员 孙春峰)10日,聊城市食品药品监督管理局制定了《2014年全市餐饮服务食品安全监管工作要点》,要求全市加强餐饮服务安全监管,开展“小饭店”专项整治行动。

执法人员表示,将对小型餐馆、快餐店、小吃店、饮品店、农家乐等散、小、低餐饮服务业态开展综合整治,提升小饭店持证率,小饭店总持

证率达到90%以上。根据省局小饭店标准,规范小饭店准入。重点整治规范学校周边、旅游景区、重要街道、窗口地带、农家乐等餐饮单位和大型集体聚餐场所餐饮服务行为。

另外,开展学生就餐安全行动。会同教育行政部门开展学校食堂、学生集体用餐配送单位、学生小饭桌、学校及其周边餐饮服务单位和餐饮摊贩整治,监督指导。

执法人员表示,利用3年时间,

分阶段、分地域开展餐馆、快餐店、小吃店、饮品店、食堂、集体用餐配送单位和中央厨房等单位清洁厨房行动。实行清洁厨房评定和结果公示,对达到清洁厨房标准的餐饮服务单位授予“清洁厨房”称号,挂牌经营。实现厨房操作规范、环境清洁卫生、污染有效控制,食源性疾病预防减少,消费者饮食安全有保障的目标,推动厨房清洁长效化、常态化。

孔繁森同志纪念馆规划布展

馆内将铺设“人生标尺”、“金色足迹”等标志

本报聊城4月10日讯(记者 凌文秀)记者从孔繁森同志纪念馆了解到,孔繁森同志纪念馆已提前开始试运行,与此同时,外部的场馆建设也在如火如荼地进行之中。根据创意规划,孔繁森同志纪念馆院内将铺设“人生标尺”、“金色足迹”、“廉心路”等标志。

据孔繁森同志纪念馆馆长高杉介绍,从大门口到纪念馆展厅的通道上,将铺设一条宽1.4米,长

27.15米的“人生标尺”的通道。“人生标尺”将制作成尺子的模样,上面刻有孔繁森一生的重要节点。起点是从五里墩出生、上学、入伍,一直到因公殉职共33个节点。“每个节点除了标注着时间、地点、事件信息外,还标注着海拔高度,代表孔繁森的足迹从平原走入雪域高原,其精神也在不断升华。”

从雕塑至纪念馆展厅门口段将铺设一条“金色足迹”。用孔繁

森穿过的一双旅游鞋底印为符号,铺设在通道上,50个脚印从雕塑处一直通向展厅,寓意着孔繁森50岁的壮丽人生。

此外,在纪念馆大院南北方向还将铺设一条“廉心路”。“廉心路”一边连接“水城清荷”,一边连接“阿里雪莲”两个景观小品,象征着聊城和西藏连接起来,也寓意着藏汉两族人民紧密地连结在一起。

提醒

天暖防蟑螂 保持室内干燥卫生

近日,在聊大某教师公寓租房子的小王很烦恼,因为随着天气回暖,屋里的蟑螂越来越多,让她又害怕又厌恶。

医生梁欣如说,蟑螂除了侵扰、咬噬衣物食品之外,一般本身是没有病菌的,但是蟑螂喜欢温暖潮湿的环境,这个环境也是微生物容易滋生的地方,蟑螂经过这些地方的话,会把微生物粘附在身上,并伴随它的四处活动把微生物带到四处。因此,保持室内干净卫生、对蟑螂进行防治还是很有必要的。

梁医生说,至于消灭蟑螂,可以采取多种方法,物理方法是利用蟑螂对香甜食物的偏好,诱使蟑螂进入窄口瓶内,或使用粘板粘住蟑螂;另外还可以使用市面上销售的药粉、杀虫剂等,但是使用时要注意安全,放置在儿童不直接接触的地方,以免发生误食。

(记者 李晴)

减少蚊子滋生 家中最好别留积水

还没到夏天,家里就有“蚊子”出没。据了解,冬天蚊子能躲到避寒的地方冬眠,天气转暖它能苏醒。现在灭掉越冬蚊子,相当于灭杀繁殖的源头。

聊城疾控中心专家介绍,现在出现的蚊子大多是越冬蚊,蚊子一般在7月-9月最活跃。当温度降到10℃以下时,一般的蚊子会大量死亡,但也有极少数蚊子躲避到墙缝等可以避风避寒的地方冬眠,俗称“越冬蚊”,超过14℃越冬蚊就会苏醒,开始“骚扰”市民。

专家介绍,在适宜温度的条件下,越冬蚊会在水里产卵,每只能繁殖1000-3000多只,是蚊子繁殖的源头,现在灭蚊相当于灭到了繁殖源头。现在灭蚊子的最好办法是家中不要有积水,家中需要储水的容器要经常换水。
(记者 邹俊美)